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Response Table:

Raters Stlljz(gznt
Responded 98
Invited 212
Response Ratio 46.23%

Score Summary:

—o— Instructor Feedback Average
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Instructor

Competency Feedback
Average

Instructor Evaluation Feedback 4.41

Score Summary By Gender:

Overall

Competency Statistics
Mean 4.41

F

Competency Statistics
Mean 4.53




Score Summary By Gender: (continued)
M

Competency Statistics
Mean 4.16

Demographic data analysis for Studnet Gender:

M (32.65%)

F (67.35%)

GENDER Count Percentage

F 66 67.35%

M 32 32.65%
|

Instructor Question - Analysis:
Frequency Analysis:

Overall

Competency Statistics
Mean 4.41
Standard Deviation 0.83

F

Competency Statistics
Mean 4.53

Standard Deviation 0.69




Frequency Analysis: (continued)

M
Competency Statistics Value

Mean 4.16
Standard Deviation 1.02

1. Presented the objectives of the subject at the beginning of the lecture

Overall
5 Strongly Agree (60) [ 63.83%
4 Agree (20) | 21.28%
3 Neutral (12) | 12.77%
2 Disagree (1) J| 1.06%
1 Strongly Disagree (1) || 1.06%
[ Total (94) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.46
Standard Deviation 0.84
F
5 Strongly Agree (43) [, 68.25%
4 Agree (14) | 22.22%
3 Neutral (5) | 1 7.94%
2 Disagree (1) M 1.59%
[ Total (63) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.57
Standard Deviation 0.71
M
5 Strongly Agree (17) [, 54.84%
4 Agree (6) | 19.35%
3 Neutral (7) | | 22.58%
1 Strongly Disagree (1) [l 3.23%
[ Total (31) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.23

Standard Deviation 1.02




2. Presented information according to objectives

Overall
5 Strongly Agree (61) Y 64.89%
4 Agree (21) | | 22.34%
3 Neutral (11) [ 11.70%
1 Strongly Disagree (1) [ 1.06%
[ Total (94) ]
50% 100%
Statistics Value
Mean 4.50
Standard Deviation 0.79
F
5 Strongly Agree (42) [ 66.67%
4 Agree (16) | 25.40%
3 Neutral (5) [N 7.94%
[ Total (63) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.59
Standard Deviation 0.64
M
5 Strongly Agree (19) - [, 61.29%
4 Agree (5) | | 16.13%
3 Neutral (6) [T 19.35%
1 Strongly Disagree (1) [l 3.23%
[ Total (31) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.32
Standard Deviation 1.01
3. Had useful interaction and answers students questions
Overall
5 Strongly Agree (55) I 58.51%
4 Agree (22) | 23.40%
3 Neutral (14) [ 14.89%
2 Disagree (2) M 2.13%
1 Strongly Disagree (1) || 1.06%
[ Total (94)]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.36

Standard Deviation

0.89




5 Strongly Agree (38)
4 Agree (19)

3 Neutral (6)

[ Total (63) ] '

0

60.32%
30.16%

50%

100%
Statistics Value
Mean 4.51

Standard Deviation 0.67




Frequency Analysis: (continued)

M
5 Strongly Agree (17) [ 54.84%
4 Agree (3) [N 9.68%
3 Neutral (8) I 25.81%
2 Disagree (2) [N 6.45%
1 Strongly Disagree (1) || 3.23%
[ Total (31) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.06
Standard Deviation 1.18
4. Provided lectures in an easily understandable manner
Overall
5 Strongly Agree (60) [ 63.83%
4 Agree (18) [T 19.15%
3 Neutral (14) [ 14.89%
2 Disagree (1) | 1.06%
1 Strongly Disagree (1) || 1.06%
[ Total (94)] :
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.44
Standard Deviation 0.86
F
5 Strongly Agree (43) " 68.25%
4 Agree (14) [T 22.22%
3 Neutral (6) [ 9.52%
[ Total (63) ] ! :
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.59
Standard Deviation 0.66
M
5 Strongly Agree (17) [ 54.84%
4 Agree (4) [T 12.90%
3 Neutral (8) [y 25.81%
2 Disagree (1) [l 3.23%
1 Strongly Disagree (1) || 3.23%
[ Total (31)] :
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.13
Standard Deviation 1.12




5. Committed to his office hours

Overall
5 Strongly Agree (42) [ 47.73%
4 Agree (20) [ 22.73%
3 Neutral (26) [T 29.55%
[ Total (88) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.18
Standard Deviation 0.86
F
5 Strongly Agree (33) | 54.10%
4 Agree (17) I 27.87%
3 Neutral (11) [ 18.03%
[ Total (61) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.36
Standard Deviation 0.78
M
5 Strongly Agree (9) [N 33.33%
4 Agree (3) I 11.11%
3 Neutral (15) [ 55.56%
[ Total (27) ] : .
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 3.78
Standard Deviation 0.93

Overall

6. Treated us with respect and dignity

5 Strongly Agree (
4 Agree (

3 Neutral (

2 Disagree (

[ Total (93

59)
21)
12)
1)
)]

Statistics
Mean
Standard Deviation

T, 63.44%

T 22.58%

. 12.90%

I 1.08%

0 50% 100%
Value
4.48

0.76




Frequency Analysis: (continued)

F
5 Strongly Agree (41) _ 66.13%
4 Agree (16) T 25.81%
3 Neutral (5) [ 8.06%
[ Total (62) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.58
Standard Deviation 0.64
M
5 Strongly Agree (18) _ 58.06%
4 Agree (5) [ 16.13%
3 Neutral (7) I 22.58%
2 Disagree (1) [l 3.23%
[ Total (31)] .
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.29
Standard Deviation 0.94
7. Demonstrated effective use of slides and audio-visual aids
Overall
5 Strongly Agree (53) _ 56.99%
4 Agree (23) [ 24.73%
3 Neutral (14) [T 15.05%
2 Disagree (3) [ 3.23%
[ Total (93) ] .
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.35
Standard Deviation 0.86
F
5 Strongly Agree (39) _ 61.90%
4 Agree (17) [N 26.98%
3 Neutral (6) [ 9.52%
2 Disagree (1) W 1.59%
[ Total (63) ] .
0 50% 100%
Statistics Value
Mean 4.49
Standard Deviation 0.74




M

5 Strongly Agree (14) [ 46.67%
4 Agree (6) | | 20.00%
3 Neutral (8) T 26.67%
2 Disagree (2) [ 6.67%
[ Total (30) ]
0 50% 100%

Statistics Value
Mean 4.07
Standard Deviation 1.01

8. The instructor is committed to the timing of his lecture

Overall

5 Strongly Agree (57) 60.64%

4 Agree (26) | 27.66%
3 Neutral (10) I 10.64%
2 Disagree (1) | 1.06%
[ Total (94) ]
50% 100%
Statistics Value
Mean 4.48
Standard Deviation 0.73
F
5 Strongly Agree (38) [T, 60.32%
4 Agree (21) | 33.33%
3 Neutral (3) [ 4.76%
2 Disagree (1) M 1.59%
[ Total (63) ]
50% 100%
Statistics Value
Mean 4.52
Standard Deviation 0.67
M
5 Strongly Agree (19) [, 61.29%
4 Agree (5) | 16.13%
3 Neutral (7) [ 22.58%
[ Total (31) ]
50% 100%
Statistics Value
Mean 4.39
Standard Deviation 0.84

Scale Distribution:

Presented the objectives of the subject at the beginning of the lecture
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Overall
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Presented information according to objectives

¥ Positive Feedback [l Neutral Feedback  ###8 Negative feedback

Overall

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Had useful interaction and answers students questions

@ Positive Feedback  [|[lll Neutral Feedback & Negative feedback

Overall
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Provided lectures in an easily understandable manner
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Overall
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Committed to his office hours

¥ Positive Feedback [l Neutral Feedback  ###8 Negative feedback

Overall
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Treated us with respect and dignity
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Demonstrated effective use of slides and audio-visual aids
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The instructor is committed to the timing of his lecture
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Scale Distribution- Tbale:

Question Positive Neutral = Negative

Feedback Feedback feedback
Presented the objectives of the subject at the beginning of the lecture 85.11% 12.77% 2.13%
Presented information according to objectives 87.23% 11.70% 1.06%
Had useful interaction and answers students questions 81.91% 14.89% 3.19%
Provided lectures in an easily understandable manner 82.98% 14.89% 2.13%
Committed to his office hours 70.45% 29.55% 0.00%
Treated us with respect and dignity 86.02% 12.90% 1.08%
Demonstrated effective use of slides and audio-visual aids 81.72% 15.05% 3.23%
The instructor is committed to the timing of his lecture 88.30% 10.64% 1.06%

Score Comparison:




Instructor Feedback Average 4.41
Collage Average 4.35
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1. Presented the objectives of the subject at the beginning of the lecture

Instructor Feedback Average 4.46

Collage Average 4.40
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2. Presented information according to objectives

Instructor Feedback Average 4.50

Collage Average 4.38
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3. Had useful interaction and answers students questions

Instructor Feedback Average 4.36

Collage Average 4.41

0. 5.00




4. Provided lectures in an easily understandable manner

Instructor Feedback Average 4.44

Collage Average 4.29
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5. Committed to his office hours

Instructor Feedback Average 4.18
Collage Average 4.22
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6. Treated us with respect and dignity

Instructor Feedback Average 4.48
Collage Average 4.44
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7. Demonstrated effective use of slides and audio-visual aids

Instructor Feedback Average 4.35

Collage Average 4.31

0. 5.00




8. The instructor is committed to the timing of his lecture

Collage Average 4.35 ‘
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Comments about the instructor:

Comments
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great doctor, very interested in the student's progress and feedback.

Respectable doctor , i didnt understand from his teaching alot however he is cooperative

Explains lectures in the best way possible, very organized and informative, helped us during the course, and made the learning
process easier.

nothing
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Amazing doctor
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